
Lot.nr Lot beskrivelse Udbud til:

1 M. Gjørup: Dybbølstillingens Forsvar 1864 skildret af Deltagerne. Kbh 1889. 187 sider 
+ kort kr. 30

2 Raymond Horricks: In Flight with the Eagle. A Guide to Napoleon's Elite. Tunbridge 
Wells 1988. 261 sider kr. 30

3 David Chantranne: Austerlitz. Paris 2005. 144 sider. Rigt illustreret. kr. 30

4 Generalstaben: Bidrag til Den Store Nordiske Krigs Historie. Bind 1, 2 og 3. Kbh. 1899-
1906. 1577 sider kr. 90

5 Yurij A. Miller: Kaukasiske Våben fra Eremitagemuseet, Skt. Petersborg. 
Vaabenhistoriske Aarbøger nr. 45. Næstved 2000. 356 sider kr. 30

6 Peter Wright: Spycatcher. Richmond, Victoria 1987. 392 sider + 8 sider foto kr. 20

7 John Keegan: Krigen i Irak. Kbh. 2004. 317 sider kr. 20

8 54 mm Peipp figur skabt til Selskabet. 1848 dansk linie infanteri officer med ungarsk 
hue kr. 30

9 54 mm Peipp figur skabt til Selskabet. 1848 dansk linie infanteri menig med ungarsk 
hue kr. 30

10 54 mm Peipp figur skabt til Selskabet. 1848 dansk linie infanteri underofficer med 
chakot kr. 30

11 54 mm Tradition figur. Livgarden. Garder med Garand gevær M/50. kr. 20

12 54 mm Tradition Squadron Range figur. Britisk linie infanteri menig Sydafrika 1901 kr. 20

13 54 mm Men at Arms Collection figur. 45th Sikh Regiment Indien 1879 kr. 20

14 54 mm Men at Arms Collection figur. 1st Madras Pioneers Indien 1886 kr. 20

at denne byder på den fraværendes vegne, eller der kan fremsendes et skriftligt bud til

Chakoten indbyder til anvisningssalg

Onsdag den 2. juni 2021
efter generalforsamlingen

Rødovregaard, Kirkesvinget 1. 2610 Rødovre

Medlemmer, der ikke kan være til stede, kan aftale med et tilstedeværende medlem,

Christian Raun, Carl Bernhards Vej 17, 3.th. 1817 Frederiksberg C
telefon 26 82 08 22 eller e-mail: c.raun@webspeed.dk

Eventuelle bud skal være fremme senest kl. 16.00, dagen før anvisningssalget 
De her anførte beløb er minimumspris. Effekterne sælges som beset.

Der betales kontant umiddelbart efter anvisningssalget.
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15 54 mm Men at Arms Collection figur. Britisk infanteri menig Indien 1897 kr. 20

16 54 mm Men at Arms Collection figur. Britisk infanteri menig Indien 1898 kr. 20

17 54 mm Men at Arms Collection figur. Britisk riffel enhed riffelskytte Sudan 1898 kr. 20

18 Christopher Duffy: The Army of Frederick the Great. London 1974. 272 sider. kr. 10

19 MoD: SOE Syllabus. Lessons in ungentlemanly warfare, World War II. Richmond 
2001. 426 sider. kr. 10

20 Evelyn Wood (redaktør): British Battles on Land and Sea. Volume II. London 1915. 
540 sider + farveplancher. kr. 10

21 P. H. Smitherman: Uniforms of the Scottish Regiments. London 1963. 88 sider. kr. 25

22 P. H. Smitherman: Cavalry Uniforms of the British Army. London 1962. 88 sider. kr. 25

23 P. H. Smitherman: Uniforms of the Yeomanry Regiments. London 1967. 88 sider. kr. 25

24 P. H. Smitherman: Infantry Uniforms of the British Army. First series 1660-1790. 
London 1965. 88 sider. kr. 25

25 P. H. Smitherman: Uniforms of the Royal Artillery 1716-1966. London 1966. 88 sider. kr. 25

26 Alexander McKee: Strike from the Sky. The Story of the Battle of Britain. London 
1960. 288 sider. kr. 10

27 John Keegan m.fl.: Who's Who in Military History from 1453. Leicester 1991. 359 
sider. kr. 10

28 Wayne Bartlett: The Taming of the Dragon. Edward I & The Conquest of Wales. 
Gloucestershire 2003. 228 sider. kr. 10

29 Stig Jensen: Det store opgør. Verdenskrigen 1914-18. København 1967. 143 sider. kr. 10

30 Liliane et Fred Funcken: Le costume et les armes des soldats de tous les temps. Bind 1 
Des Pharaos à Louis XV. Tounai 1966. 155 sider. kr. 20

31 Lars Lindeberg: De så det ske. Englandskrigene 1801-14. København 1974. 244 sider. kr. 10

32 Mike Curtis: Nærkamp. 15 år i verdens mest berømte elitestyrke. København 1998. 424 
sider + mange fotografier. kr. 20

33 J. Fræmohs m.fl.: Sjællandske Trænregiment. Farum 1991. 161 sider. kr. 10

34 Nigel Thomas: NATO Armies Today. Osprey Elite. London 1987. 64 sider kr. 20

35 Steven J. Zaloga: Inside the Soviet Army Today. Osprey Elite. London 1987. 64 sider kr. 20

36 Sam Katz: Israeli Defense Forces since 1973. Osprey Elite. London 1986. 64 sider kr. 20

37 Gordon L. Rottman: US Army Rangers & LRRP Units 1942-87. Osprey Elite. London 
1987. 64 sider kr. 20

38 Howard P. Davies: British Parachute Forces 1940-45. New York 1974. 32 sider kr. 10

39 Robin Adair: British Eight Army North Africa 1940-43. London 1974. 32 sider kr. 10
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40 Howard P. Davies: United States Infantry Europe 1942-45. New York 1974. 32 sider kr. 10

41 Digby Smith: NATO Uniforms Today. London 1984. 72 sider kr. 20

42 Bjørn A. Nielsen: Danske Uniformer 1900-1990. Tøjhusmuseet 1992. 56 sider kr. 10

43 Marcel Carpentier: Les Forces Alliées en Italie. Paris 1949. 283 sider kr. 10

44 Field Marshal Montgomery: Normandy to the Baltic. London u.å. 226 sider + mange 
kort kr. 20

45 C. N. Barclay: The History of the 53rd (Welsh) Division in the Second World War. 
London 1956. 233 sider kr. 20

46 G. P. B. Roberts: From the Desert to the Baltic. London 1987. 256 sider kr. 20

47 Uden forfatter: A History of 11th Armoured Division. Uden sted og år. 162 sider + kort kr. 20

48 Patrick Delaforce: Monty's Ironsides. London 1999. 214 sider kr. 20

49 Heinz Meyer: Damals. Preussisch Oldendorf 1997. 392 sider kr. 20

50 Frank Fox: The Royal Inniskilling Fusiliers in the Second World War 19398-45. 
Aldershot 1951. 204 sider. kr. 20
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